
В Кемеровской области – Кузбассе бывший заместитель генерального директора и бывший начальник отдела материально-технического снабжения АО «Автодор» признаны виновными в совершении ряда коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему бывшему заместителю генерального директора и 45-летнему бывшему начальнику отдела материально-технического снабжения АО «Автодор». В зависимости от роли и степени виновности каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п «а, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в [значительном размере](#)), п. «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 42-летний фигурант, состоявший в должности заместителя генерального директора АО «Автодор», вступил в преступный сговор с 45-летним начальником отдела материально-технического снабжения указанной организации на незаконное получение денег за совершение действий в интересах иной коммерческой фирмы, в связи с чем в мае 2019 года предложили ее директору передать им коммерческий подкуп в виде денег в размере 5% от оборота денежных средств, перечисляемых АО «Автодор», в пользу данной организации в счет оплаты услуг по предоставлению спецтехники в рамках заключенных между контрагентами договоров, на что мужчина согласился и перечислил в пользу фигурантов через не осведомленное о преступном сговоре лицо деньги на общую сумму 220 000 рублей. Аналогичное преступление 45-летний осужденный совершил и в ноябре 2020 года, получив от директора иной коммерческой организации денежные средства в сумме более 460 тысяч рублей.

Кроме того, следствием также установлено, что 42-летний фигурант в период с ноября по август 2020 года выступил посредником в коррупционной договоренности, заключенной между директором филиала ФКУ «Федеральное управление автомобильных дорог «Сибирь» Федерального дорожного агентства», который за вознаграждение пообещал директору коммерческой организации покровительство и беспрепятственное подписание актов выполненных работ по заключенным государственным контрактам. Вознаграждение

заключалось в передаче взятки в виде оказания услуг имущественного характера – дорогостоящего ремонта личного автомобиля, стоимость которого составила более 160 тысяч рублей, организацию выполнения которых осуществил 42-летний осужденный.

О преступной деятельности мужчин стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. После проведения ими оперативных мероприятий материалы переданы в следственные органы.

Следователями совместно с оперативными сотрудниками ФСБ в жилищах указанных лиц и офисах их организаций проведены обыски, изъята необходимая документация.

По ходатайству следователя на имущество обвиняемых в виде автомобиля и недвижимости, а также банковские счета наложен арест на общую сумму более 1 млн. 400 тысяч рублей.

Приговором суда 42-летнему осужденному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, со штрафом в размере 220 тысяч рублей, 45-летнему – 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, со штрафом в размере 500 рублей.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1785215>